Rückvergütung für SVEB I - Lehrgänge 

Lehrpersonen der Klubschule profitieren beim Besuch eines der beiden Module, welche mit dem SVEB I-Zertifikat bzw. mit den SVEB I- und EUROLTA-Zertifikaten abschliessen, von einer Reduktion des Kursgeldes von CHF 1'600, sofern das Modul in der Genossenschaft Migros Luzern absolviert wird. Die Kosten für den Kurs «Einstieg in den Sprachunterricht» gehen vollumfänglich zu Lasten der Teilnehmenden. Wer von externer Seite eine teilweise oder vollumfängliche Kostenbeteiligung erhält, ist verpflichtet, dies der AfA -Leitung bei der Anmeldung mitzuteilen. Gleiches gilt für Kursleitende, die für andere Institutionen tätig sind.

Für die Module der Stufe 2 (M2, M3 und M4+5) ist keine Beteiligung seitens Klubschule vorgesehen.


Verpflichtung
[bookmark: _GoBack]Damit Sie als Absolvent/in der Ausbildung zum SVEB-Zertifikat von der oben erwähnten Reduktion profitieren können, müssen Sie sich schriftlich verpflichten, während zwei Jahren nach Abschluss des Moduls M1(-SK) an der Klubschule Migros Luzern zu unterrichten. Andernfalls wird die Rückerstattung pro rata (1/24 pro Monat) zurückgefordert.


Anmeldung
Melden Sie sich mit dem offiziellen Anmeldeformular für den Lehrgang Ihrer Wahl an. Sie erhalten dieses von der Abteilung "Ausbildung für Ausbildende" unter der Nummer 041 418 66 84 oder 041 418 66 69. 

Nach Bestätigung der definitiven Durchführung des Lehrgangs erhalten Sie seitens Klubschule ein Verpflichtungsschreiben, welches Sie unterschrieben an die Klubschule retournieren. Anschliessend wird Ihnen eine Rechnung über CHF 1'900 bzw. CHF 2'100 zugestellt, welche vor Lehrgangsstart beglichen werden muss.

Wenn Sie sich für den Lehrgang anmelden, verpflichten Sie sich zum Besuch der gesamten Ausbildung. Der Wechsel in einen anderen Lehrgang ist nicht möglich.



Für weitere Informationen steht Ihnen das Team der Sparte Ausbildende gerne zur Verfügung.
